
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 

16. Oktober 2015 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Stefan Köster, Fraktion der NPD 
 
 
Nutzung eines Objektes der BBS Start GmbH (Steegener Chaussee in 
Hagenow) für die Unterbringung von sogenannten „Flüchtlingen“  
 
und 
 

ANTWORT 
 

der Landesregierung  
 

 

 
Ein Objekt der BBS Start GmbH in der Steegener Chaussee in Hagenow 

wird seit dem 8. September 2015 für die Unterbringung von sogenannten 

„Flüchtlingen“ genutzt.  

 

1. Wann und zu welchen Konditionen wurde mit dem Eigentümer die 

Unterbringung von sogenannten „Flüchtlingen“ vereinbart? 

 

 

 

Die Unterbringung der Flüchtlinge in der Steegener Chaussee in Hagenow wurde mit dem 

Eigentümer kurzfristig im Vorfeld der Unterbringung zu den allgemein gültigen Konditionen 

vereinbart. 

 

 

 
2. Für welchen Zeitraum ist die Unterbringung der sogenannten 

„Flüchtlinge“ vorgesehen?  

 

 

 

Die Dauer der Nutzung dieser Unterkunft ist derzeit noch nicht absehbar. 
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3. Welche Personen sind in dem Objekt untergebracht (bitte auflisten 

nach Anzahl, Nationalität, Altersgruppen und Geschlecht)? 

 

 

 

Die Unterkunft hat eine Kapazität von 50 Plätzen und ist voll belegt. Es sind sowohl weib-

liche als auch männliche Personen untergebracht. Angaben zur Nationalität und Alters-

gruppen liegen der Landesregierung nicht vor. 

 


